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PROCÈS-VERBAL 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2025-2026 

 

Séance ordinaire du 23 mars 2026 Séance en présentiel 
Salon du personnel 
 

 
PERSONNES PRÉSENTES PERSONNES ABSENTES 

Mme Véronique Bertrand, membre parent 
Mme Valérie Binette, membre parent 
Mme Karine Rose, membre parent 
M. Jean-Sébastien Turcotte, membre parent 
Mme Marie-Hélène Ranger, membre parent (substitut) 
Mme Valérie Blanchette, membre service de garde 
Mme Céline Genest, membre enseignant 
Mme Camille St-Pierre, membre administration 
Mme Cindy Godon, directrice 

 
Mme Véronique Gendron, membre parent 
Mme Christyne Dodier, membre enseignant 
Mme Sylvie Chéné, membre enseignant 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

Nous avons quorum. La séance est ouverte à 18 h 32. 
 
2. Parole au public 

Aucun public 
 

3. Adoption de l’ordre du jour 
IL EST PROPOSÉ par Mme Karine Rose et APPUYÉ à l’unanimité d’adopter l’ordre du jour. 

CE-2526-066 
 

4. Adoption et suivi du procès-verbal du 23 mars 2026  
IL EST PROPOSÉ par Mme Valérie Binette et APPUYÉ à l’unanimité d’adopter le procès-verbal du 16 
février 2026. 

CE-2526-067 
 

 
5. Clientèle 26-27 

Mme Cindy Godon, directrice, fait part de la clientèle prévue pour 2026-2027 au conseil et répond aux 
questions des membres.  

 
6. Critères de classement 

Mme Cindy Godon, directrice, présente le document des critères de classement pour les groupes du 
Programme d’Anglais Intensif (PAI) ainsi que pour les classes multi-âge.  
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7. Campagne de financement 
Mme Véronique Bertrand mentionne que la remise des savons à mains de la campagne de financement 
de Maison Lavande s’est bien déroulée. Mme Karine Rose propose que La Nuit au musée devienne une 
campagne de financement plus officielle. Mme Valérie Binette parle des produits « Pure » qui 
pourraient être intéressants pour une future campagne de financement. Mme Véronique Bertrand 
parle aussi de la vente de pains. Il est décidé que nous reconduirons la discussion en juin avec la 
documentation des possibles campagnes. Les membres démontrent de l’intérêt pour deux activités 
dans l’année, soit une ludique et une incluant des produits.  

 
8. Sorties et activités éducatives 

Mme Cindy Godon, directrice, mentionne qu’il n’y a pas de sortie ou activité à approuver. Elle informe 
toutefois les membres que la fête de fin d’année est présentement en préparation et qu’il y aura une 
proposition sous peu.  

 
9. Informations 

a) Présidente  
Mme Véronique Bertrand, présidente, parle d’un projet en lien avec la ville pour les 6e année qui 
vise à inviter les élèves à proposer des idées sous forme de conseil municipale. 

 
b) Représentante au comité de parents 

Mme Valérie Binette mentionne qu’il y a eu une présentation sur les constructions ayant lieu dans 
le CSSMI. Elle parle également du gala des bénévoles qui aura lieu le 21 mai prochain.  

 
c) Direction 

Mme Cindy Godon dit que l’école rayonne dans les dernières semaines, soit avec le prix  
Lumina et La Nuit au musée. Ce vendredi, nous soulignerons également l’anniversaire du 10e 
anniversaire de l’école du Grand-Pommier. Elle mentionne aussi que le 12 mai aura lieu 
l’inauguration du projet verdissement avec des représentants de la municipalité, de Tricentris et du 
CSSMI.  

 
d) Enseignants 

Mme Céline Genest mentionne qu’il y a eu plusieurs beaux commentaires à la suite de La Nuit au 
musée et que c’était bien apprécié par les enseignants.  

 
e) Service de garde 

Mme Valérie Blanchette mentionne qu’ils perdront 3 éducatrices l’an prochain à la suite de 
l’annonce de la clientèle.  

 
f) Personnel de soutien 

Aucun. 
 

g) Parents 
Aucun. 
 

10. Varia 
Aucun. 
 

11. Date de la prochaine rencontre : 8 juin 2026, à 18 h 00 (lieu et date à vérifier) 
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12. Levée de l’assemblée 

Mme Véronique Bertrand lève l’assemblée à 19 h 54. 
CE-2526-068 


